
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 25/03/2025 - 18:00

Encerramento: 25/03/2025 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=NbNoxYxq0po&t=34s

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Compareceram sob a presidência da vereadora CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES: os (as)
vereadores  (as):  Cristovão  Alves  Cruz,  Ionei  Silva  Bomfim,  Joabe  Souza  de  Jesus,  José
Augusto Rosa Vieira, Neilton José da Assunção Santana, Percivaldo Robélio Oliveira Mendes
e Valdeck Sales, observada a ausência do Vereador: Paulo Ricardo Bonfim. Havendo número
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legal, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu ao (a) Vereador (a) Ionei
que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.

2. Apreciação da Ata da Sessão anterior

Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a Ata da Sessão
anterior,  em  discussão,  não  houve  manifestação  e  em  votação  foi  aprovado  por
unanimidade.

4. Ordem do Dia

Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 82/2025, de Autoria do Vereador José Augusto Rosa
Vieira,  que – INDICA Pavimentação da Rua 1,  No Loteamento Floresta,  Bairro Pascazio
Lima. em discussão: O Vereador José Augusto saudou a todos, disse que é um pedaço de rua
que encontra-se ainda sem pavimentação, onde existe essa deficiência, e cobra melhorias
no intuito de beneficiar as famílias que mora naquela referida rua. Ainda em discussão, não
houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a
INDICAÇÃO Nº  83/2025,  de  Autoria  do  Vereador  Crisotvão  Alves  Cruz,  que  –  INDICA
Reforma do CRAS da Rua São Braz. em discussão: O Vereador Cristovão saudou a todos,
falou que a reinivindicação foi pensada visando no conforto das pessoas menos favorecidas
que acessam os serviços do CRAS, onde o CRAS está precisando de pintura, reforma no
piso,  cobertura  no  local  de  material  para  secar,  onde irá  da  mais  conforto  as  pessoas,
quanto aos funcionários. Ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação foi
aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 84/2025, de Autoria do
Vereador Crisotvão Alves Cruz, que – INDICA Que a gestão possa mobilizar esforços junto a
Secretaria  de  Ação  Social,  que  possa  levar  atendimento  social  as  pessoas  de  todo  o
município.  em  discussão:  O  Vereador  Cristovão  falou  em  relação  ao  deslocamento  de
pessoas do Contrato, Timbuca, Rio do Braço, devido a passagem para chegar na sede é
bastante elevada, e a maioria das pessoas vivem de bolsa familia, e a gestão junto com a
secretaria competente disponibilizando esse serviço vai ser bom, pois a secretaria tem o
transporte que possa conduzir os profissionais dentro de um cronograma de atendimento
para atender as localidades um vez por mês. Ainda em discussão, não houve manifestação,
e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 85/2025,
de Autoria do Vereador Ionei Silva Bomfim, que – INDICA Um veículo, de acordo com a
demanda, para realizar o transporte dos pacientes da comunidade Baixa de Areia e das
comunidades  circuvizinhas,  a  cada  15  dias,  preferencialmente  às  sextas-feiras,  para
atendimento no Posto de Saúde da Limeira. em discussão: O Vereador Ionei saudou a todos
disse que em visita constante a Baixa da Areia, sente-se em casa, e as pessoas relatam a
dificuldade de transporte, onde de ida e vinda eles gastam o equivalente a vinte e quatro
reais,  e si  torna difícil  para muitas pessoas, que as vezes desfalca para comprar algum
mantimento para a sua casa,  sugeriu a  organização do serviço a cada 15 dias,  citando
exemplos.  Em  seguida  o  Vereador  Joabe  saudou  a  todos,  disse  que  compactua  com  a
indicação, citando que não sou da Baixa da Areia para Limeira, onde pode realizar esses
mesmos  serviços  em  outras  localidades  que  necessita  desses  suportes,  e  propondo
colocação de um carro para favorecer quem precisa de verdade.  Logo após o vereador
Neilton disse que é importante a indicação, mais é uma situação impossível de acontecer ,
disse que a demanda é em todo o município , falou sobre os ramais, e das 03 ambulâncias
traçadas para o caso de emergência e urgência, onde não dá conta da demanda toda, por as
vezes ficar em locais de difícil acesso, onde supôs a colocação por parte da gestão de carro
de apoio.  Ainda em discussão,  não houve manifestação,  e  em votação foi  aprovado por
unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 86/2025, de Autoria do Vereador Ionei
Silva Bomfim, que – INDICA Um Guarda Municipal no Mercado Municipal de Igrapiúna,
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antiga  Feira  Livre.  em  discussão:  O  Vereador  Ionei  salientou  que  é  uma  indicação
resolutiva, onde necessitamos no local de um agente da guarda , para que possa retomar a
abertura aos domingos e feriados.
Ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade.
Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 87/2025, de Autoria do Vereador José Augusto Rosa
Vieira, que – INDICA - Construção de um parquinho na Escola da Comunidade da Cachoeira
da Torre. em discussão: O Vereador José Augusto disse que esteve participando no domingo
de uma reunião na Associação local, e percebeu a necessidade de um parquinho, porque ali
tinha muitas crianças, e que o povoado tem muitas pessoas talentosas, falou de crianças
que sabem tocar  violão,  entre  outros  instrumentos,  e  criando um local  de lazer,  estará
criando também um local de oportunidades. Ainda em discussão, não houve manifestação, e
em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 88/2025,
de Autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que – INDICA - Quiosque de
madeira com cobertura de telhas similar o da Praça de Ituberá para as Baianas do Acarajé
Leide e Sidinéia na Praça José Alfredo. em discussão: O Vereador Percivaldo saudou a todos,
enfatizando  que  a  praça  foi  requalificada,  mais  que  não  tem  os  locais  idéias  para  a
comercialização do acarajé, ou seja os quiosques para as baianas, pra as mesmas poder ter
uma comodidade melhor, no entanto para os consumidores também. Ainda em discussão,
não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a
INDICAÇÃO Nº 89/2025, de Autoria do Vereador Valdek Sales, que – INDICA - Sistema de
fossa séptica para a comunidade do Andaiá com a utilização de biodigestores. em discussão:
O Vereador Valdek enfatizou que está feliz em ver a casa cheia, e em relação a indicação
percebe que o pessoal mesmo ali perto, só é lembrado na política, e que fossa semidoras
não si fazem mais, pedindo que a infra vá até ao local e faça a devida correção. A seguir o
Vereador Neilton falou sobre o nosso país, que é um país em desenvolvimento pois temos
pouco  mais  de  500  anos,  mencionou  sobre  a  cadeia  produtuvia  do  cacau  que  está
demonstrando interesse em vários países, onde pretende ser investido trinta milhões de
reais, e que o saneamento básico e algo de preocupação e causador de doença. Ainda em
discussão,  não  houve  manifestação,  e  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em
seguida foi  lida a INDICAÇÃO Nº 90/2025, de Autoria do Vereador Valdek Sales,  que –
INDICA - Que a gestão faça um manifesto de interesse em uma área no centro do Contrato,
onde servirá futuramente para construção de uma praça. em discussão: O Veredor Valdek
citou que a área, a prefeitura só realiza o serviço de limpeza, e os herdeiros ou seja os
proprietários,  querem  lotear,  e  que  a  prefeitura  possa  procurar  os  mesmos  para  a
aquisição , onde a área e um local adequado para fazer uma praça. Logo após o Vereador
Ionei disse que compartilha, e que necessitamos no Contrato de uma área para eventos
culturais  a  exemplo  do  carnaval,  virada  de  ano,  momento  de  lazer,  para  realização  de
futuras ações de entreterimento, e pede celeridade nessa aquisição. Ainda em discussão,
não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a
INDICAÇÃO Nº 91/2025, de Autoria do Vereador Valdek Sales, que – INDICA Transporte
para os alunos da Escola do Bom Viver. em discussão: O Vereador Valdek disse que é uma
demanda  de  pais  de  alunos  do  Bom Viver,  e  que  em pleno  século  XXI,  acontece  essa
situação, e que os pais querem sempre o melhor para os seus filhos, e colocar o transporte
escolar e responsabilidade do município. Ainda em discussão, não houve manifestação, e em
votação foi aprovado
por unanimidade.

5. Grande Expediente

Na oportunidade, usou a palavra o (a) O Vereador Neilton José agradeceu o povo da região
da Zona rural presente. Em seguida solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a
secretaria de educação para que providencie ventiladores para a escola Luzineide, pois as
mães estão reclamando que os alunos estão se queixando do calor excessivo, Outro ofício e
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para o Conselho de Edcuação que possa realizar visitas aprofundadas nas escolas da Zona
Rural. Outro ofício e para a Secretaria de Saúde para que possa colocar um carro para está
realizando visitas a domicilio para aos pacientes acamados, entre outros na Limeira. Falou
novamente sobre a reunião que ele si fazia presente com lideranças globais no ultimo dia
23, no intuito de alavancar investimentos na área cacaueira, onde a sua propriedade ia ser
visitada, mais devido a péssima condição da estrada não teve como, falou dos programas
principalmente do que faz parte que é o cacau mais que necessita de mais investimentos.
Citou novamente sobre as péssimas condições das estradas e a necessidade do município
adquirir um rolo para compactar as estradas vicinais. Mencionou sobre a péssima condição
que se encontra a Escola da Jacuba que é lamentável, e uma situação desumana, e que os
alumos  merece  uma  adequação  melhor,  mais  digna.  Logo  após  o  Vereador  Ionei
parabenizou a iniciativa das pessoas que si fazia presente da Zona Rural,, citando que os
vereadores estão do lado deles, e que as pessoas estão no espaço correto para reinvindicar
os seus anseios, e estão demonstrando o nível de interesse das comunidades de resolver o
seu problema, e que a estrada e um vetor principal , onde a estrada e utilizada para vários
fins,  falou  que  o  secretário  de  administração  e  sensível  com  a  causa,  e  mencionou  a
precariedade que tem que ser revista quando se trata de rota escolar, falou da retomada
dos serviços pois a máquina já encontra na Jussara, e a outra vai para a Jacuba. Em seguida
solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de educação para que
realize  serviços  de  reparo  nos  ar  condicionados  do  Fenelon,  pois  muitos  estão  sem
funcionar,  e  verificação  da  internet,  pois  os  professores  estão  se  queixando,  devido  a
lentidão para realização de algumas tarefas digitais. Outro ofício e para a infra estrutura
realizar serviço de substituição de lâmpadas no Ponto da Limeira 02, pois estão queimadas.
Parabenziou  a  todos  do  Projeto  DO RE MI,  falou  também sobre  uma indicação  de  sua
autoria para a aquisição de equipamentos de sopro e percussão para o referido projeto. Em
seguida o Vereador Joabe parabenizou todos da zona rural por está presente e correndo
atrás  dos  seus  direitos,  e  si  solidariza  com o  pessoal  da  Jacuba,  Jussara,  entre  outras
comunidades e torce para que o tempo suspenda, falou na procura de uma casacalheira
próxima, falou sobre a escola citada da Jacuba, que possa ser revista e até feita outras em
outro lugar apropriado, e que si coloca a disposição de todos dessas comunidades. Falou
sobre a criança atípica por nome de Micael que o problema já foi resolvido, e si dirigindo a
todas as mães atípicas presentes, enfatizou que está junto com elas por essa causa, citando
novamente a construção do centro de refeencia, e quando as crianças atípicas são atendidas
sequencialmente,  tem  melhorado.  Logo  após  o  Vereador  José  Augusto  solicitou  da
presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura que seje feito a
reposição  de  lâmpadas  em  vários  pontos  do  Rio  Novo  e  implantação  do  sistema  de
abastecimento de água na Comunidade doo Santo Andre na Feira do Rato, onde tem uma
cachoeira  perto  que  da  aproximadamente  15  metros  de  distância,  parabenizou  aos
integrantes da Banda que si faziam presente. Logo a seguir o Vereador Valdek solicitou da
presidente da casa que encaminhe ofício  a  secretaria de saúde para que possa fazer a
aquisição de balanças tanto para o Posto de Saúde da Feira do Rato, quanto para o Agente
Comunitário de Saúde que se encontram sem esse equipamento essencial de trabalho, e
colocação  de  um carro  de  apoio  para  atender  as  necessidasdes  na  Jacuba,  aja  visto  a
ambulância e para caso emergencial. Outro ofício e para a secretaria de infra estrutura
para que possa realizar serviço de reforma no PSF do Bairro Pascásio Lima, Melhoria na
iluminação da Rua da Cachoeirinha e Bairro Pascásio Lima, caixas coletoras de lixo em
vários pontos na cidade e contratação de um administrador para a Comunidade da Jacuba,
assim como em outras comunidades, para que possa manter a comunidade limpa. Falou
sobre as estradas, e que cascalho não é o problema, pois existe duas cascalheiras uma no
Riachão e a outra em João Bernardo, e que não é dado a oportunidade aos filhos da terra, e
que prefere pegar fora, falou em o povo se manifestar em grupo de Wat sap e outros, e tem
pessoas que ainda acha que o povo está errado, o povo está cobrando o direito deles, disse
ao  povo  que  ele  vai  ser  atendido  pelo  manifesto  feito,  falou  que  a  gestão  tem carros
traçados e qual a dificuldade de ir até o povo, disse que o prefeito tem que fazer jus a
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função que tem, e tem que atender ao povo nas comunidades, e não ter a necessidade de as
pessoas vim até  a  cidade para fazer  uma reinvindicação dessa natureza.  Falou sobre a
solicitação da presença do secretário e da secretaria mais não se compareceram , disse que
nos vereadores estamos aqui pra cobrar, e quem tem que executar e o prefeito. Falou do
trabalho bem realizado em Pirai, que os vereadores de lá tem a alegria de postar, e aqui
nada, disse que o povo precisa andar em estradas boas, encascalhadas pois o recurso vem ,
e tem que ser direcionado pra o lugar certo . Falou que o prefeito e presidente do CIAPRA
explicando  também  que  tem  várias  máquinas,  onde  pode  ser  solicitada  pelo  próprio
município para realização de trabalhos. Falou que a secretaria Érica já tinha dito que já tem
o carro  para  as  crianças  atípicas,  vamos  ver  si  vai  ser  colocado  em prática  pra  quem
realmente e de direito.  E nada mais havendo a tratar,  foi  passado a palavra a Senhora
Presidente CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES, que declarou encerrada a sessão às 20 h
15 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte
ata  que  depois  de  lida,  julgada  vai  legalmente  assinada  pela  presidente,  secretários  e
demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna
em 25 de Março de 2025

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 NEU DE NENEU/PSD -

2 NEY CORRERIA/AVANTE -

3 JOABE ROMA/PODEMOS -

4 JOSÉ AUGUSTO
ELETRICISTA/AVANTE

-

5 VALDEK SALES/PSD -

6 CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT -

Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

VALDEK SALES/PSD
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATSOR ATA DE SESSÃO 140/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  da  Quarta  Sessão  Ordinária,
da  Décima  Legislatura,  da
Primeira  Sessão  Legislativa,  do
Primeiro  Período  Legislativo  da
Câmara  Municipal  de  Igrapiúna,
realizada no dia 18 de Março de
2025. 

Aprovada por Unanimidade

2 - IND Indicação 82/2025
Turno:
Autor: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA

INDICAÇÃO Nº 82/2025 – INDICA
–  Pavimentação  da  Rua  1,  No
Loteamento  Floresta,  Bairro
Pascazio Lima. 

Aprovada por Unanimidade

3 - IND Indicação 83/2025
Turno:
Autor: CRISTOVÃO

INDICAÇÃO Nº 83/2025 – INDICA
–  Reforma  do  CRAS da  Rua  São
Braz. 

Aprovada por Unanimidade

4 - IND Indicação 84/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

INDICAÇÃO Nº 84/2025 – INDICA
–  Que  a  gestão  possa  mobilizar
esforços  junto  a  Secretaria  de
Ação  Social,  que  possa  levar
atendimento social  as pessoas de
todo o município. 

Aprovada por Unanimidade

5 - IND Indicação 85/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO Nº 85/2025 – INDICA
–  Um  veículo,  de  acordo  com  a
demanda,  para  realizar  o
transporte  dos  pacientes  da
comunidade Baixa de Areia e das
comunidades  circunvizinhas,  a
cada  15  dias,  preferencialmente
às sextas-feiras, para atendimento
no Posto de Saúde da Limeira. 

Aprovada por Unanimidade

6 - IND Indicação 86/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO Nº 86/2025 – INDICA
–  Guarda  Municipal  no  Mercado
Municipal  de  Igrapiúna,  antiga
Feira Livre. 

Aprovada por Unanimidade

7 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
4/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

PROJETO DE LEI Nº 04/2025, DE
20  DE  AGOSTO  DE  2025.  DO
PODER  LEGISLATIVO,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  IONEI
SILVA  BOMFIM.  Declara  de
Utilidade  Pública  Municipal  o
Instituto  Professor  Neilton  Lima
Moreira, e dá outras providências. 

Matéria não votada

8 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
3/2025
Turno:
Autor: CECÍLIA DE ROGÉRIO

Projeto de Lei nº 03/2025, de 28
de  Abril  de  2025,  do  Poder
Legislativo,  de  autoria  da
Vereadora  Cecilia  Andrea  Paulo
Mendes,  que  Concede  título  de
Cidadão  honorário  do  município

Matéria não votada
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Matéria Ementa Resultado da Votação

de Igrapiúna a EDSON ANES DOS
SANTOS. 

9 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
5/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

PROJETO DE LEI Nº 05/2025 DE
21 DE MARÇO DE 2025 - DISPÕE
SOBRE  ATENDIMENTO
PREFERENCIAL  ÀS  PESSOAS
COM  FIBROMIALGIA  NOS
LOCAIS  EM  QUE  ESPECIFICA
COM  PLACAS  DE
IDENTIFICAÇÃO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Matéria não votada

10 - IND Indicação 87/2025
Turno:
Autor: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA

INDICAÇÃO Nº 87/2025 – INDICA
– Construção de um parquinho na
Escola  da  Comunidade  da
Cachoeira da Torre. 

Aprovada por Unanimidade

11 - IND Indicação 88/2025
Turno:
Autor: PERCINHO

INDICAÇÃO Nº 88/2025 – INDICA
–  Quiosque  de  madeira  com
cobertura  de  telhas  similar  o  da
Praça de Ituberá para as Baianas
do  Acarajé  Leide  e  Sidinéia  na
Praça José Alfredo. 

Aprovada por Unanimidade

12 - IND Indicação 89/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

INDICAÇÃO Nº 89/2025 – INDICA
– Sistema de fossa séptica para a
comunidade  do  Andaiá  com  a
utilização de biodigestores. 

Aprovada por Unanimidade

13 - IND Indicação 90/2025
Turno:
Autor: VALDEK SALES

Em seguida foi lida a INDICAÇÃO
Nº 90/2025, que – INDICA - Que a
gestão  faça  um  manifesto  de
interesse em uma área no centro
do  Contrato,  onde  servirá
futuramente  para  construção  de
uma praça 

Aprovada por Unanimidade

14 - IND Indicação 91/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

INDICAÇÃO Nº 91/2025 – INDICA
–  Transporte  para  os  alunos  da
Escola do Bom Viver. 

Aprovada por Unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão
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Sistema de Apoio ao Processo Legislativo
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